

PROVEDBENA ODLUKA VIJEĆA (ZVSP) 2019/87**od 21. siječnja 2019.****o provedbi Odluke 2013/255/ZVSP o mjerama ograničavanja protiv Sirije**

VIJEĆE EUROPSKE UNIJE,

uzimajući u obzir Ugovor o Europskoj uniji, a posebno njegov članak 31. stavak 2.,

uzimajući u obzir Odluku Vijeća 2013/255/ZVSP od 31. svibnja 2013. o mjerama ograničavanja protiv Sirije ⁽¹⁾, a posebno njezin članak 30. stavak 1.,

uzimajući u obzir prijedlog Visokog predstavnika Unije za vanjske poslove i sigurnosnu politiku,

budući da:

- (1) Vijeće je 31. svibnja 2013. donijelo Odluku 2013/255/ZVSP.
- (2) S obzirom na činjenicu da istaknuti poslovni ljudi ostvaruju velike profite zbog svojih veza s režimom te zauzvrat pomažu financirati režim, među ostalim putem zajedničkih pothvata koje su određeni istaknuti poslovni ljudi i subjekti osnovali s društvima koja imaju potporu države s ciljem iskorištavanja izvlaštenog zemljišta, ti poslovni ljudi i subjekti podupiru Assadov režim i imaju koristi od njega, među ostalim time što se koriste izvlaštenom imovinom.
- (3) Nadalje, zbog činjenice da Assadov režim provodi izvlaštenje zemljišta u odnosu na osobe koje su raseljene zbog sukoba u Siriji, te osobe nisu u mogućnosti vratiti se u svoje domove.
- (4) Jedanaest fizičkih osoba i pet subjekata trebalo bi dodati na popis fizičkih i pravnih osoba, subjekata ili tijela koji podliježu mjerama ograničavanja iz Priloga I. Odluci 2013/255/ZVSP.
- (5) Odluku 2013/255/ZVSP trebalo bi stoga na odgovarajući način izmijeniti,

DONIJELO JE OVU ODLUKU:

Članak 1.

Prilog I. Odluci 2013/255/ZVSP mijenja se kako je navedeno u Prilogu ovoj Odluci.

*Članak 2.*Ova Odluka stupa na snagu na dan objave u *Službenom listu Europske unije*.

Sastavljeno u Bruxellesu 21. siječnja 2019.

Za Vijeće
Predsjednica
F. MOGHERINI

⁽¹⁾ SL L 147, 1.6.2013., str. 14.

PRILOG

1. Sljedeće osobe dodaju se na popis naveden u odjeljku A. (Osobe) u Prilogu I. Odluci 2013/255/ZVSP:

	Ime i prezime	Podaci o identitetu	Razlozi	Datum uvrštanja na popis
„264.	Anas Talas (također poznat kao طلس أنس: Anas Talous/ Tals/Tuls/Tlass)	Spol: muški Funkcija: predsjednik društva Talas Group Datum rođenja: 25. ožujka 1971. Državljanstvo: sirijsko	Vodeći poslovni čovjek koji djeluje u Siriji, s interesima i aktivnostima u različitim sektorima sirijskoga gospodarstva. U okviru svojih poslovnih aktivnosti i ulaganja Anas Talas također ima koristi od sirijskog režima i/ili podupire taj režim. U 2018. društvo Talas Group, pod predsjedanjem Anasa Talasa, stupilo je u zajednički pothvat vrijedan 23 milijarde SYP s društvom Damascus Cham Holding radi izgradnje projekta Marota City, luksuznog stambenog i komercijalnog kompleksa koji ima potporu režima.	21.1.2019.
265.	Nazir Ahmad JamalEddine (također poznat kao الدين جمال أحمد نذير محمد: Nazir Ahmad, Mohammed JamalEddine)	Spol: muški Funkcija: suosnivač i većinski dioničar društva Apex Development and Projects LLC te osnivač društva A'ayan Company for Projects and Equipment Datum rođenja: 1962. Državljanstvo: sirijsko	Vodeći poslovni čovjek koji djeluje u Siriji i koji ulaže znatna sredstva u građevinskoj industriji, uključujući kontrolu 90 % udjela u društvu Apex Development and Projects LLC koje je stupilo u zajednički pothvat vrijedan 34,8 milijuna USD radi izgradnje projekta Marota City, luksuznog stambenog i komercijalnog kompleksa koji ima potporu režima. U okviru sudjelovanja u izgradnji kompleksa Marota City Nazir Ahmad JamalEddine ima koristi od sirijskog režima i/ili podupire taj režim.	21.1.2019.
266.	Mazin Al-Tarazi (također poznat kao الترزي مازن; Mazen al- Tarazi)	Spol: muški Funkcija: poslovni čovjek Datum rođenja: rujan 1962. Državljanstvo: sirijsko	Vodeći poslovni čovjek koji djeluje u Siriji i koji ulaže znatna sredstva u građevinskom i zrakoplovnom sektoru. U okviru svojih ulaganja i aktivnosti Mazin Al-Tarazi ima koristi od sirijskog režima i/ili podupire taj režim. Posebno, Al-Tarazi je sklopio dogovor s društvom Damascus Cham Holdings radi ulaganja 320 milijuna USD u izgradnju projekta Marota City, luksuznog stambenog i komercijalnog kompleksa koji ima potporu režima. Osim toga, dobio je licencu za privatnu avio-kompaniju u Siriji.	21.1.2019.
267.	Samer Foz (također poznat kao Samir (سامر) Foz (فون) / Fawz; Samer Zuhair Foz)	Spol: muški Funkcija: predsjednik uprave društva Aman Group Datum rođenja: svibanj 1973. Mjesto rođenja: Latakija, Sirija Državljanstva: sirijsko, tursko	Vodeći poslovni čovjek koji djeluje u Siriji, s interesima i aktivnostima u različitim sektorima sirijskoga gospodarstva, uključujući zajednički pothvat koji ima potporu režima i koji je uključen u izgradnju kompleksa Marota City, luksuznog stambenog i komercijalnog kompleksa. Samer Foz pruža financijsku i drugu potporu režimu, uključujući financiranje Vojnih snaga sigurnosti i zaštite u Siriji te posredovanje u dogovorima o žitu. Također ima financijsku korist od pristupa trgovačkim prilikama u okviru trgovine pšenicom i projekata obnove, što je posljedica njegovih veza s režimom.	21.1.2019.

	Ime i prezime	Podaci o identitetu	Razlozi	Datum uvrštanja na popis
		Ostale informacije: izvršni predsjednik društva Aman Group. Društva kćeri: Foz for Trading, Al-Mohaimen for Transportation & Contracting. Aman Group partner je iz privatnog sektora u zajedničkom pothvatu Aman Damascus JSC s društvom Damascus Cham Holding, u kojem je Foz pojedinačni dioničar. Emmar Industries zajednički je pothvat društava Aman Group i the Hamisho Group, u kojem Foz ima većinski udio i čiji je predsjednik.		
268.	Khaldoun Al-Zoubi (također poznat kao Khaldoun al-Zu'bi; Khaldoun Zubi)	Spol: muški Funkcija: potpredsjednik društva Aman Holding (također poznato kao društvo Aman Group) Datum rođenja: 1979. Državljanstvo: sirijsko	Vodeći poslovni čovjek koji djeluje u Siriji, s interesima i aktivnostima u različitim sektorima sirijskoga gospodarstva, uključujući njegove funkcije potpredsjednika društva Aman Holding i većinskog dioničara aviokompanije Fly Aman. U tom svojstvu povezan je sa Samerom Fozom. Društvo Aman Holding zastupljeno je u upravi društva, Aman Damascus' te ima većinski udio u tom društvu koje je zajednički pothvat za izgradnju projekta Marota City, luksuznog stambenog i komercijalnog kompleksa koji ima potporu režima. Al-Zoubi ima koristi od režima i/ili podupire režim u okviru svoje funkcije potpredsjednika društva Aman Holding.	21.1.2019.
269.	Hussam Al-Qatirji (također poznat kao Hussam/Hossam Ahmed/Mohammed/Muhammad al-Katerji حسام القاطرجي)	Spol: muški Funkcija: predsjednik uprave društva Katerji Group (također poznato kao al-Qatirji Company / Qatirji Company / Khatirji Group / Katerji International Group) Datum rođenja: 1982. Mjesto rođenja: Raka, Sirija Državljanstvo: sirijsko	Vodeći poslovni čovjek koji djeluje u Siriji i koji je ujedno član parlamenta za Alep. Al-Qatirji podupire režim i ima koristi od njega u okviru omogućavanja i ostvarivanja koristi od trgovinskih sporazuma s režimom u vezi s uljem i pšenicom.	21.1.2019.
270.	Bashar Mohammad Assi	Spol: muški Funkcija: predsjednik upravnog vijeća društva, Aman Damascus'. Osnivački partner aviokompanije Fly Aman Limited Liability. Datum rođenja: 1977. Državljanstvo: sirijsko	Vodeći poslovni čovjek koji djeluje u Siriji, s interesima i aktivnostima u različitim sektorima sirijskoga gospodarstva, uključujući njegove funkcije osnivačkog partnera aviokompanije Fly Aman i predsjednika upravnog vijeća društva, Aman Damascus', zajedničkog pothvata koji je uključen u izgradnju kompleksa Marota City, luksuznog stambenog i komercijalnog kompleksa koji ima potporu režima. Assi ima koristi od režima i/ili podupire režim u okviru svoje funkcije predsjednika upravnog vijeća društva, Aman Damascus'.	21.1.2019.

	Ime i prezime	Podaci o identitetu	Razlozi	Datum uvrštanja na popis
271.	Khaled al-Zubaidi (također poznat kao (Mohammed) Khaled/Khalid (Bassam) (al-) Zubaidi/Zubedi خالد الزبيدي)	Spol: muški Funkcija: Suvlasnik društva Zubaidi and Qalei LLC, direktor društva Agar Investment Company, glavni direktor društava Al Zubaidi company i Al Zubaidi & Al Taweeet Contracting Company, direktor i vlasnik društva Zubaidi Development Company te suvlasnik društva Enjaz Investment Company. Državljanstvo: sirijsko	Vodeći poslovni čovjek koji djeluje u Siriji i koji ulaže znatna sredstva u građevinskoj industriji, uključujući 50 % udjela u dru- štvu Zubaidi and Qalei LLC koje gradi luk- suzni turistički grad Grand Town i kojem je režim dodijelio četrdesetpetogodišnji sporazum u zamjenu za 19 – 21 % nje- gova prihoda. U tom svojstvu povezan je s Naderom Qaleijem. Khaled al-Zubaidi ima koristi od režima i/ili podupire režim u okviru svojih poslovnih aktivnosti, po- sebno zbog tog udjela u kompleksu Grand Town.	21.1.2019.
272.	Hayan Mohammad Nazem Qaddour (također poznat kao Hayyan Kaddour bin Mohammed Nazem)	Spol: muški Ime i prezime: Hayan Mohammed Nazem Qaddour Funkcija: primarni dioničar društva Exceed Development and Investment Company Datum rođenja: 1970. Državljanstvo: sirijsko	Vodeći poslovni čovjek koji djeluje u Siriji i drži 67 % udjela u društvu Exceed Deve- lopment and Investment koje je stupilo u zajednički pothvat vrijedan 17,7 mili- juna USD radi izgradnje projekta Marota City, luksuznog stambenog i komercijalnog kompleksa koji ima potporu režima. U okviru sudjelovanja u izgradnji kom- pleksa Marota City Hayan Mohammad Na- zem Qaddour ima koristi od sirijskog re- žima i/ili podupire taj režim.	21.1.2019.
273.	Maen Rizk Allah Haykal (također poznat kao Heikal Bin Rizkallah)	Spol: muški Funkcija: sekundarni dioničar društva Exceed Development and Investment Company Državljanstvo: sirijsko	Vodeći poslovni čovjek koji djeluje u Siriji i drži 33 % udjela u društvu Exceed Deve- lopment and Investment koje je stupilo u zajednički pothvat vrijedan 17,7 mili- juna USD radi izgradnje projekta Marota City, luksuznog stambenog i komercijalnog kompleksa koji ima potporu režima. U okviru sudjelovanja u izgradnji kom- pleksa Marota City Maen Rizk Allah Hay- kal ima koristi od sirijskog režima i/ili po- dupire taj režim.	21.1.2019.
274.	Nader Qalei (također poznat kao Kalai, Kalei)	Spol: muški Ime i prezime: Nader Kalai Datum rođenja: 9.7.1965. Mjesto rođenja: Damask Državljanstvo: sirijsko Broj putovnice (uključujući zemlju izdavanja te datum i mjesto izdavanja): Sirijska Arapska Republika, N 010170320, broj izdavanja: 002-15-L062672, datum izdavanja: 24.5.2015., datum isteka valjanosti: 23.5.2021.; Broj osobne iskaznice: Sirijska Arapska Republika, 010- 40036453.	Vodeći poslovni čovjek koji djeluje u Siriji i koji ulaže znatna sredstva u građevinskoj industriji, uključujući 50 % udjela u dru- štvu Zubaidi and Qalei LLC koje gradi luk- suzni turistički grad Grand Town i kojem je režim dodijelio četrdesetpetogodišnji sporazum u zamjenu za 19 – 21 % nje- gova prihoda. U tom svojstvu povezan je s Khaledom al-Zubaidijem. Nader Qalei ima koristi od režima i/ili podupire režim u okviru svojih poslovnih aktivnosti, po- sebno zbog tog udjela u kompleksu Grand Town.	21.1.2019.”

	Ime i prezime	Podaci o identitetu	Razlozi	Datum uvrštanja na popis
		<p>Funkcija: većinski dioničar društva Castle Investment Holding, suvlasnik društva Zubaidi and Qalei LLC, predsjednik društva Kalai Industries Management</p> <p>Rodbina / poslovni suradnici ili partneri / veze s pojedincima uvrštenima na popis: Khaled al-Zubaidi</p> <p>Adresa: Young Avenue, Halifax, Kanada</p>		

2. Sljedeći subjekti dodaju se na popis naveden u odjeljku B. (Subjekti) u Prilogu I. Odluci 2013/255/ZVSP:

	Naziv	Podaci o identitetu	Razlozi	Datum uvrštanja na popis
„72.	<p>Rawafed Damascus Private Joint Stock Company</p> <p>(također poznat kao Rawafed/Rawafid/Rawafed (Tributary) روافد Damascus Private Joint Stock Company)</p>	Adresa: Damask, Sirija	<p>Rawafed Damascus Private Joint Stock Company zajednički je pothvat društava Damascus Cham Holdings, Ramak Development and Humanitarian Projects, Al-Ammar LLC, Timeet Trading LLC (također poznato kao Ultimate Trading Co. Ltd.) i Wings Private JSC, čija je vrijednost 48,3 milijuna USD. Rawafed podupire sirijski režim i/ili ima koristi od njega, među ostalim u okviru sudjelovanja u izgradnji luksuznog kompleksa Marota City koji ima potporu režima.</p>	21.1.2019.
73.	<p>Aman Damascus Joint Stock Company</p> <p>(također poznat kao Aman Damascus JSC)</p>	Adresa: Damask, Sirija	<p>Aman Damascus Joint Stock Company zajednički je pothvat društava Damascus Cham Holdings i Aman Group, čija je vrijednost 18,9 milijuna USD. U okviru sudjelovanja u izgradnji luksuznog kompleksa Marota City koji ima potporu režima, društvo Aman Damascus podupire sirijski režim i/ili ima koristi od njega.</p>	21.1.2019.
74.	<p>Bunyan Damascus Private Joint Stock Company</p> <p>(također poznat kao Bunyan Damascus Private JSC)</p>	Adresa: Damask, Sirija	<p>Bunyan Damascus Private Joint Stock Company zajednički je pothvat društava Damascus Cham Holdings i Apex Development and Projects LLC te Tamayoz LLC, čija je vrijednost 34,8 milijuna USD. U okviru sudjelovanja u izgradnji luksuznog kompleksa Marota City koji ima potporu režima, društvo Bunyan Damascus Private Joint Stock Company podupire sirijski režim i/ili ima koristi od njega.</p>	21.1.2019.
75.	Mirza	Adresa: Damask, Sirija	<p>Mirza je zajednički pothvat društava Damascus Cham Holding i Talas Group, čija je vrijednost 52,7 milijuna USD. U okviru sudjelovanja u izgradnji luksuznog kompleksa Marota City koji ima potporu režima, društvo Mirza podupire sirijski režim i/ili ima koristi od njega.</p>	21.1.2019.

	Naziv	Podaci o identitetu	Razlozi	Datum uvrštanja na popis
76.	Developers Private Joint Stock Company (također poznat kao Developers Private JSC)	Adresa: Damask, Sirija	Developers Private Joint Stock Company zajednički je pothvat društava Damascus Cham Holdings i Exceed Development and Investment, čija je vrijednost 17,7 milijuna USD. U okviru sudjelovanja u izgradnji luksuznog kompleksa Marota City koji ima potporu režima, društvo Developers Private Joint Stock Company podupire sirijski režim i/ili ima koristi od njega.	21.1.2019.”